



Urząd Miasta Kołobrzeg
78-100 Kołobrzeg, ul. Ratuszowa 13
tel. 94 35 51 500, fax. 94 35 23 769
ePUAP: /umkolobrzeg/skrytka
urząd@um.kolobrzeg.pl
www: i.kolobrzeg.pl



Narodowy Fundusz
Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej

Kołobrzeg, 29 maja 2025 r.

Znak sprawy: BZ.271.19.2025.I

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO - ODPOWIEDZI NA PYTANIA/WNIOSKI

Dotyczy: postępowania na zadanie: „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej - budynek Przedszkola Miejskiego nr 10 w Kołobrzegu”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), zwaną dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia - przekazuje informacje i udziela odpowiedzi na pytania i wnioski wykonawców.

Pytanie nr 1:

W OPZ piszą Państwo, że należy wymienić zawory termostatyczne na grzejnikach. W przedmiarach nie ujęto tego zakresu robót. Proszę o informację czy wymiana zaworów termostatycznych jest w zakresie zamówienia? Jeżeli nie wymieniamy zaworów termostatycznych to proszę o informację czy rzeczywiście istniejące zawory termostatyczne są M30x1,5 (takie by pasowały do siłowników).

Odpowiedź nr 1:

Zgodnie z OPZ oraz dokumentacją projektową do wyceny należy przyjąć wymianę zaworów termostatycznych.

Pytanie nr 2:

Proszę udostępnić przedmiary/kosztorysy nakładcze w formie edytowalnej ATH.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie udostępnia przedmiarów/kosztorysów w wersji edytowalnej. Zgodnie z zapisami cz. III SWZ (pkt. III, ppkt. 14) wycenę zakresu rzeczowego robót określonych w Projekcie należy sporządzić w oparciu o własny przedmiar sporządzony na bazie dokumentacji projektowej oraz OPZ.

NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCJI I ROZWOJU

2025-05-29

mgr inż. Janusz Struśki

Sprawę prowadzi:
DOMINIKA GARBALSKA
Podinspektor
Wydział Inwestycji i Rozwoju
tel.: 94 35 516 48
d.garbalska@um.kolobrzeg.pl



ISEA YOU

KOŁOBRZEG
2028
POLSKA STOLICA
KULTURY

